

День открытых дверей в МГЮА

Опубликовано 19.01.2015

18 января в Московском государственном юридическом университете им. О.Е. Кутафина (МГЮА) прошёл первый в этом году день открытых дверей.



Наши студенты приняли активное участие в организации этого мероприятия. Причем, как студенты первого курса, которые еще год назад были на месте сегодняшних абитуриентов, так и студенты старших курсов. У абитуриентов и их родителей была насыщенная программа: В 11:00 было заседание с ректором нашего университета Блажеевым Виктором Владимирович, до и после которого они могли посетить аудитории интересующих Институты и там же посмотреть прямую трансляцию из первого зала, где проходило заседание. У нашего института была аудитория 29а, где они могли лично пообщаться и задать интересующие вопросы директору Института судебных экспертиз Россинской Елене Рафаиловне, и посмотреть промо-ролик нашего института, после чего наши студенты отправляли интересующихся посетить экскурсии по лабораториям нашего института, которые организовывали преподаватели нашей кафедры: Шамаев Глеб Петрович и Бодров Николай Филиппович. Николай Филиппович, как выпускник нашего института также мог на собственном рассказать о перспективах выбора нашего института, и возможностях, которые открываются после получения диплома судебного эксперта. После этого гости нашего университета могли посетить интереснейшие аудитории кафедры криминалистики. Абитуриенты и их родители остались довольны как материально-технической базой нашего Института, так и учебными программами. Нередко можно было видеть блеск в глазах абитуриентов после рассказа о преимуществах нашего Института. Желаем им удачной сдачи Единых Государственных Экзаменов и скорейшего поступления в наш Институт.